

成功之道 貴在堅持

通常人們都說“萬事開頭難”。但實際上很多事的開始並不難做，難就難在日後經年累月的堅持，並且不做則已，一旦開始了就一定要做到底，達到成功的最高境界，這才是最難的。一直以來，因有人靠做華文報紙發了財，便帶動了一股海外華人的辦報風潮。由於電腦科技的進步使得報刊的製作從原來只是國家所屬的專利變得平民化了，這使得不少人躍躍欲試，紛紛投資下水，一時間各種華文報刊在各個城市里象雨後春筍般地冒出來，但往往是隆重的創刊號推出來後不久，便不再有了下文。奇怪的是後來的人們很少去深究前輩們失敗的原因，一旦看到有報紙倒下，便有人立即跟進填墳，真可謂是前仆後繼，雖然精神可嘉，但絕大多數都沒能堅持下去。應該說在北美這樣的宏觀境里，如果沒有強大財團的背後支持，一份華文報紙能夠經受住歷次經濟危機的摧殘，撐得起市場不景氣的壓力和出版成本的不斷上漲，長期一貫地堅持辦下去，並且一辦就是十年，那辦報的人絕對可以稱得上是報界的精英級的人物了。

由於與報界的緊密關係，我經手製作的華文報刊已不下二十幾份。這些報刊當中，從創刊到停刊，最短的只有兩期，一般能堅持到出版二十期就算不錯了，最長壽的也不過七十期。原克利夫蘭的一份《中國城報》在從手工剪貼改成電腦排版後就一直由我負責版面的製作，這份報紙在出版四十幾期以後，還是沒有能逃脫停刊的命運，當然這其中也有一些無法預知和難以抗拒的客觀因素。唯獨這份誕生於伊利湖畔的《伊利華報》，靠創辦人浦瑛的執著精神和堅持不懈的努力使得華報在風雨中走過了十年的路程，出版了二百期報紙，使之成為了當地華人社區中的一枝奇葩並得到大多數華人的認可，實在是難能可貴。

十年前我從第五期接手製作華報時，浦瑛介紹了前四期報紙製作的艱辛：伊利華報完全是在摸索中開始起步的，從製作人員到印刷廠都在不停更換，有一期甚至是由一位完全看不懂中文的先生操作電腦排版系統而由浦瑛本人在現場指揮而完成的，困難之大，可想而知。由於有了之前的經驗，所以我在開始安排伊利華報的文件編號時已設定為二位數，因為這已經能夠滿足出版 99 期的需要了，從當時的情況估計，我絕對不相信這份匆忙上馬的報紙能夠活過 99 期這一“大限”……。但是後來實事的发展證實了我當時的預測是錯誤的，因為今天的伊利華報已經超過了兩個 99 期，並開始向第三個 99 期邁進了！今天的浦瑛依然是滿懷信心和勇氣。人生貴在堅持，成功貴在堅持，在人生中想在成功堅持精神必不可少！十年以來，伊利華報取得了很大的成功，儘管在財政收支上還不盡人意，時常面臨重重困難，但華報作為華人社區的一個形象和旗幟已經在各地華人的心目中有了相當的地位；社區有重大事件和活動，人們想到華報；商店和餐館新張業，人們想到華報；宣傳社會民間的公益事業，人們想到華報；就連各級政府的選舉爭權，政客們也會想到拉華報為自己做宣傳。為了讓華報得到大家的認可，當前的許多報紙，里面

華報是我們的知心朋友

不知不覺來美國已經有一年半的時間了。在這段時間里，有悲傷，有歡樂，有風雨，也有彩虹。記的剛來美國的時候，由於語言不是很好，交流有困難，再加上周圍沒有朋友，所以一度內心感到非常孤獨，十分無助。有一次去中國超市買東西，在門口偶然發現了這份華文報紙——伊利華報，簡單的瀏覽這份報紙，一股親切、一陣溫暖涌上心頭。後來隨著時間的慢慢推移才知道，它是美國北部地區最大的一份華文報紙。就是這樣一份華文報紙，一辦就是 200 期，一辦就是 10 年。我在美國的一年半里，向且都經歷了人生中許多的難以忘懷，許多的驚心動魄，回首伊利華報這斗轉星移，白雲蒼狗的这个 200 期，這 10 年，又怎能沒有數不勝數的辛酸與甘甜蘊含其中呢。

認識蒲英主編已經有一段時間了，每次在和她的談話中都能對我有某些啓迪，對人生有些感悟。每次聚會或是拜訪後，心中都倍感溫暖。不知從什麼時候開始去中國超市購物時，一定要拿上一份當期的伊利華報似乎已經成了一种習慣，如果報紙已經被拿空，為了添補心中的不安，也一定會去別的華人超市拿到當期的報紙。報紙中很多的租房、移民、就醫、購物、活動等這些信息給我們這些在海外生活的中國人提供了極大的便利。可以說上

所有的文章和內容，幾乎全都來自互聯網。而浦瑛辦報堅持的一個原則，就是大部分文章要自己寫，報紙內容要有自己的特色，要與華人社會息息相關，要讓讀者感覺到華報是在為自己說話，講述自己社區和身邊發生的事情。這也正是廣大讀者喜愛華報的一個主要原因。實際上，如果在互聯網搜索，人們可以發現許多消息和文章的源頭就是：始於伊利華報，就進入稱北美華人報紙一哥的《世界日報》也時常轉載華報的報道。

浦瑛將華報的方向定義為：弘揚中華文化，交流美中信息，振奮民族精神，服務華人社區。正是因為堅持了這個辦報的原則，才使得華報能夠在克利夫蘭，哥倫布，匹茲堡，辛辛那提及周邊地區立足腳並不斷得以發展。多年來華報堅持報道和傳達華人大眾所關心的信息，堅持為整個社區提供服務。為了達到交流美中信息的目的，伊利華報積極充當兩國文化和經濟交流的紐帶，浦瑛不辭辛勞牽線搭橋，熱心幫助本地公司在中國尋找投資良機，又幫助本地學校在中國尋找合作夥伴，建立雙方的教育學術交流關係。為了弘揚中華文化，浦瑛也付出了大量的時間和心血，伊利華報經常帶領和組織代表中華文化的節目和表演參加各個族裔和主流社會的活動，促進了族裔之間的文化交流和相互瞭解。堅持不懈的努力使得她最終得到了主流社會的承認，浦瑛數次受到當地電視台和主流報刊的採訪，成為了知名人士。為了達到振奮民族精神，激勵華裔民衆在社會和生活中奮進拼搏的目標，浦瑛經常在報紙上整版本地各個領域里優秀華人精英的事迹和創業歷程，這些光輝的典範為廣大讀者樹立了成功的榜樣，相信浦瑛本人也受益於這些華人精英事業成功的鼓舞，為能堅持辦好華報不斷增添新的推動力。

成功的秘訣不在于一蹴而就，而在于你是否能夠持之以恆，但持之以恆通常需要人們付出數倍的時間、精力和努力。為了保證華報按時與讀者見面，浦瑛常堅持親自駕車到各個城市的報點送報，為此十年來已經跑壞了 8 輛汽車。為了得到華報賴以生存的廣告商支持，浦瑛一次又一次帶著修改過的廣告稿拜訪客戶徵求意見，最後得到商戶的首肯。為了提高華報在社區的影響力達到提陞華報的目的，浦瑛多次舉辦《伊利杯》比賽、讀者座談會、見面會和交流会等以便加強華報與讀者的聯繫以及聽取讀者對華報的意見和建議。

在經歷了金融風暴經濟危機的嚴冬之後華報克服了衆多困難，沒有為此出過一期報紙，而在坎坷的前進路上跌跌撞撞不停地走過了十年。這算是一種成功嗎？相信浦瑛心目中伊利華報對成功目標的期望要大太多超過今天。華報要走的路還很長，從報紙目前出版發行的頻度，發行覆蓋的地域和每期的內容以及影響力來看，都僅僅僅處於初級階段，還有很大的發展空間。但可以相信的是浦瑛的堅持總有一天將會得到豐厚的回報，她的目標也會在堅持中一天天地接近，因為有一句名言這樣說：最後的勝利往往產生於再堅持一下的努力之中。

Ben Cheng



浦瑛(中),元華(左)和 BenCheng 在製作版面



有朋友的日子陽光燦爛,2月25日,來自中國的四位工程師和我們一群克里夫蘭熱愛中國文化的朋友在YELLOW TAIL一起慶祝華報200期出刊,大家有說有笑,店都要打烊了,大家還不捨得走,吃上豐富的佳肴,唱着一首首好歌曲,傳承中國民族文化,大家就像是一大家人。

祝福華報二百期

《伊利華報》是海外華人報紙中一份極具個性、充滿陽光的中文報紙。每期出報，就像新娘子出閣，五彩繽紛，華貴富麗，卻又艷而不俗，恰到好處。這一點我不得不佩服她的獨具一格的漂亮的版式。

《伊利華報》內容豐富精彩紛呈，她立足中部，魅力四射，聲名越來越大。我在國內多處都聽到對《伊利華報》的贊譽，還看到有多的讀者將報紙貼在牆上。我覺得這和她的當家人浦瑛總編輯有關。我敬佩浦總，她是我見到的真正投身報刊、熱愛報紙、用心辦報的總編輯。

我和浦總認識已久，但真正合作才兩年，這兩年我們合作策劃、推介、採訪、編輯，還在國內建立聯絡處。合作不僅愉快，而且十分成功！我們為客戶提供了優質、有效的服務，客戶滿意評價很高。今年我們合作的領域又進一步拓寬，我想會有更好的前景。

《伊利華報》雖然出版 2 百期，卻正是少年情懷，青春勃發之時。在此我送上最美好的祝福和期盼——打造一份海外華文的品牌報紙！

腳踏實地 繼續努力 勇攀高峰 再創佳績

物換星移，不知不覺間，伊利華報跨入了意義非常的第十個年頭，而本期正是報紙發行的第 200 期。200 期，從期數上來說，也許還很少，可是用心來衡量，卻是很多很多，做這份報紙，華報人靠的是誠心、耐心和恆心，並用心血努力做好每一期，在缺少資金的情況下，也從來沒有動搖和退縮過，每月兩期按時出版。一步一步，腳踏實地，逐漸地使報紙從幼稚走向成熟，並確立了華報的辦報風格，奠定了華報在讀者心目中的地位。

200 期以來，華報報道了大量的克里夫蘭和周邊城市，哥倫布以及匹茲堡等地區的華人社區新聞，時光匆匆，新聞變舊事，並很快消失在天際茫茫之中，但是那一張張泛黃的新聞版面裝訂成的歷史卻積澱為永恆，那是克城的永恆，也是華報的永恆。在這 200 期報紙里，有數不清的華人朋友成為報道的 주인공——有成功的創業者、感情的失敗者，也有社區的熱心人，有

讀書的、打工的，也有探親旅遊的，等等，一個個鮮活的人物就好比是華報這個歷史天空里的星星，閃爍其光，可他們又實實在在的就在我們的身邊。在這 200 期里，華報也為讀者送上了無數篇經過精心挑選和編輯的好文，涉及到文、教育、健康、文化、娛樂等諸多領域，增長知識，淨化心靈，豐富了讀者的業餘生活。

目前可以說伊利華報也算是聲有聲有色了，不僅得到本地區和周邊城市華人的認可，在遠在大洋彼岸的中國，也受到了關注，在中國，有許多人知道這份報紙，近年來，本報經常收到中國一些寫作者的投稿，作為一份社區報紙，能走到今天，實屬不易。我們也不會辜負廣大讀者、廣告客戶和社區各社團的厚愛，一定會一如既往，繼續努力，不斷提高報紙的質量。辦一份讓讀者滿意的有影響力的報紙，是我們不懈的追求。元華

小詩人梅清遠獻詩賀華報

冰凌



浦瑛和三位中國工程在尼亞加拉瀑布前

當我和 BEN 在製作 199 期的時候，他開玩笑地對我說：下一期就是 200 期了，要不要慶祝一下，我說不需要了，自己在策劃慶祝華報十周年，逢巧哥倫布的辰星餐廳老闆 HELEN 給我介紹了接團任務（有三位中國工程師來克里夫蘭 PHILIPS 工作，需要每天接送上下班和陪同吃晚餐，這是 20 天的工作，當時我就把這件事交給了家住離 PHILIPS 公司很近的一位老先生，他在美國已經退休，這也算是本報繼續照辦理後又開拓的新的業務。可是沒有想到，在工程師要到克里夫蘭的前一天，那位老先生說他要陪他太太吃晚餐，這是他們幾年來的傳統習慣，而我和委託公司已經簽約，不是那位老先生就是我。（導游不能超過三人）因為他不能擔任這個任務，那就是我要擔任。

2 月 20 日晚上近 11 點，我從克里夫蘭機場接到從上海 PHILIPS 來的高級工程師謙宇，遼寧省醫療器械檢驗所國家食品藥物監督管理局瀋陽醫療機械質量監督檢驗中心副所長王建軍和王博三位先生，第一晚他們到克里夫蘭，我在麗華酒家讓他們吃了稀飯回家休息，我到家已經凌晨了。

第二天早上 8 點 15 分，我在離 PHILIPS 公司很近的 HOLIDAY INN 接他們上班，我晚上 5 點把他們的客人提供滿意服務，我說可以，由於 Ray 說他 星期天沒有空，我就帶著三位新朋友去了尼亞加拉大瀑布。我喜歡說：我們每天計劃策劃，但無時不在變化，唯一要做的就是自我消化。

我和這三位新朋友已經有八天交往，我從他們的身上學到了開悟，他們三位各有特色，我給謙宇定位認真型，王建軍是隨和型，王博是熱情型，他們三人相處的很好，尤其是

越山跨海祝福華報

春節後的工作緊張而忙碌。那天我正在編稿子，接到一個電話，她自我介紹叫周玉，從美國回來看望生病的媽媽。她說不認識我，但她手里有一份《伊利華報》，報上有我的文章，問我知道不，我想了半天，想起春節前給貴刊投過稿子，但沒有收到樣報，所以不知道已經發表了。她長舒一口氣，“終於找到人了！”原來，她是通過 114 查號台找到我們雜誌社辦公室的電話，由辦公室提供編輯部電話找到了我。她的聲音溫潤、很好聽，這個美好的聲音一瞬間把我和大洋彼岸的《伊利華報》拉近了。

我們見面了。周玉比我大幾歲，正如我想像的，是一位溫和、端莊的女子。幾年前她隨丈夫去了美國俄亥俄州，並定居，目前是全職太太。

她在超市購物時看到《伊利華報》，作為移民，她和所有僑民一樣，喜歡看中文報紙，關注來自祖國的聲音，《伊利華報》是她每期必看的報紙。在 2011 年 12 月 15 日的報紙上，我的文章《母親的撒糕》吸引了她，因為這篇文章的作者來自她日夜嚮往的家鄉西安。在文章後面看到了我的簡介時，她更加欣喜萬分，她母親家在西安和平門，而我的單位離和平門很近。她決定在回國的行囊中帶上這份報紙。

感謝《伊利華報》，感謝我學愛的文字！我一直認為文字是有靈性的，一個個方塊字如一只只小精靈，帶著一個人的思想和靈魂，這思想和靈魂依附在小精靈身上，飛越了高山，橫跨過海峽，把世界連接起來；更感謝媒體工作者，我認為從事這個高尚職業的人，是真正的神使，是他們把愛和友誼傳播。

浦瑛主編，再次感謝您主辦的《伊利華報》刊載我的文字，讓我放飛了一只小精靈，收獲了您、周玉姐姐，還有許許多多我不認識的讀者朋友——珍貴的女友情！我願意把更多的文字奉獻給廣大讀者，只要大家喜歡！

值《伊利華報》喜迎二百期之際，送上美好的祝福：
祝賀《伊利華報》喜迎新 200 期！
祝福《伊利華報》越辦越好！
尹振賢 敬上
2012 年 2 月 27 日 于西安
注：尹振賢的一篇文章《大愛傾城》刊登在本期第六版



華報伴我在美國

交朋友，融入這個城市，瞭解這個城市的華人都在做什么。通過閱讀伊利華報，我們知道了在美國的社會中活躍着那么多優秀的華人律師、教授、藝術家、商人等等。這一切例外的成功經歷讓我們感到無比驕傲，無比振奮，也產生了更多的不懈奮鬥的動力。

我們中國留學生為美國有這樣一份華文報紙感到驕傲。我們感謝伊利華報給我們帶來的精神上的豐富，和生活上的便利；感謝伊利華報為傳承和弘揚中國文化所做的貢獻。我們還很感謝伊利華報給了我們一個絕好的瞭解美國華人的機會。我們留學生除了上學做功課，還想有更多機會

天氣仍冷何時暖。別地還有降暴雪，桃紅柳綠總是春。作于 2010.4 7 歲

入山風光
五里山峰入雲霄，
農家寂寞苦耕耘。
山清水秀風光好，
泉眼出水向天流。
奇松古木遍山野，
巨石怪岩聳壁立。
竹海掩映伴青山，
山嵐野趣別樣美。
作于 2011 年國慶，
遊覽浙中磐安後，9 歲。

庚寅春
此時已是四月中，

杭州小詩人梅清遠，是個生於 2002 年 10 月的男孩，杭州文苑小學三年級學生。興趣廣泛，尤愛文學、數學、天文和科學，曾獲校級朗誦比賽一等獎，獲浙江省奧數競賽一等獎。

手風琴也拉的相當不錯。性格熱情開朗，善於觀察和發現生活中的亮點，從小喜歡創作詩歌，時有新作問世。他還是《伊利華報》在中國特邀的小記者。今天的小記者小詩人，是個“潛力股”，極為看好他。（冰凌推薦）



小詩人梅清遠